

“烤”验

7月真难熬,比常年又热又潮

预计8月岛城闷热天气继续唱主角

本报7月31日讯(记者 吕璐) 7月岛城雾日历史最多,市区平均气温比常年同期偏高0.8℃,平均湿度比常年偏大1.2%,降水量比常年同期偏多53毫米。今年夏季,高温、多雨、多雾成了岛城天气的主题。在副高天气系统的影响下,预计8月闷热潮湿的天气还将继续。

说起今年夏天的天气,最大的感受就是雨水多,雾天多,气温高。一场接一场的雨,让岛城的空气变得十分湿润。阴雨连绵,天气并不凉快。青岛市气象台气候科科长李德萍介绍,7月青岛市雾日、降水量、湿度、气温都比常年偏高。7月市区雾日达到20天,为1961年以来同期雾日最多;市区总降水量达到210毫米,比常年偏多了53毫米;市区平均空气湿度为88.1%,比常年同期偏高1.2%;市区平均气温达到25.1℃,比常年偏高1.1℃。据介绍,

之所以这个夏季岛城多雨多雾多高温,是因为在天气系统影响下,今年1月至6月温度偏低,海面温度也不高。进入7月后,在南方暖湿气流的不断侵袭下,海面容易生成平流雾,空气潮湿。同时在副热带高压系统的影响下,岛城多阵雨,多高温。

雨水断断续续下了一个月,7月31日天终于转晴,让人们看到了雨后的天空。白天在高温的炙烤下,市区的气温一路飙升到了30.2℃。根据气象台预测,进入8月后阵雨和高温天气依旧不断。据了解,副热带高压加强北抬,青岛地区处于副热带高压的西北侧,多阵性降雨天气。预计8月1日至8月3日岛城多云间阴,有阵雨,气温较高,市区最高气温在30℃左右,同时湿度较大,风力较小,请大家注意防暑降温。



7月31日下午,两名来自德国的洋妞在一浴晒太阳。

张晓鹏 摄



信息快递

早起跑车不吃早饭 路队免费供早餐

本报7月31日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 董雪华) 公交司机在高温酷暑下空腹跑车,可能会出现心慌、出虚汗等问题,间接影响乘客的乘车安全。7月31日,记者获悉,自8月1日起,公交集团所有一线员工均会上免费职工早餐。

7月31日,记者从公交集团了解到,自8月1日起,公交集团所有一线驾驶员、保洁员、修理员都可以吃上免费的职工早餐,所有早餐均由各路队伙房提供。

“早班车因为出发时间早,我经常就不吃早饭,要是赶上堵车,我有时候饿了就会出虚汗,心发慌,这个时候我就会吃块儿糖,所以我常年口袋里装着糖。”一位中年驾驶员说。

青岛公交车分公司海底隧道路队伙房工作人员孙翠香介绍,为了让一线职工吃得好,早餐会提供绿豆大米稀饭、鸡蛋、花卷、豆沙包、油酥火烧、小咸菜等多个品种,每天都会变花样为员工做饭。

隧道路队尹忠队长称,隧道路队每天早晨需准备166份早餐,这也为伙房工作人员带来不小的工作量,伙房工作人员的工作时间由原来的6时提前至4时。

“不吃早餐很容易造成低血糖,现在天气那么热,人的抵抗力下降,很容易出问题,所以确保一线员工吃上早餐,不仅是对员工负责,也是对乘客负责。”尹忠说。

二三线城市酒店发展论坛召开

7月30日,中国首届二三线城市酒店发展论坛在尚客优管理集团举行。全国酒店业管理精英和专家媒体共同探讨中国二三线城市酒店业的发展之路。

经济技术开发区旅游局副局长燕亚超指出,青岛是以旅游业为主的滨海城市,二三线的发展空间依旧很大。尚客优集团总裁马英尧指出,专做中国二三线城市快捷酒店的尚客优从2009年至今不到四年,在全国扩张至近600家酒店,90%在二三线城市。但是,一些成熟的酒店管理模式在三线城市可能并不适用,甚至出现水土不服。

针对三线城市会员体系问题,马英尧称,信息整合化与销售自动化结合的C-B会员共享型商务模式即商旅圈,将是未来三线城市会员体系成熟发展的主流模式。

论坛上还讨论了移动互联网营销时代可能让二三线城市酒店发展突破传统发展进程,通过新媒体新渠道直接跨越。

(黛眉 雯丽)

李沧计生局 落实便民工作

李沧区人口和计生局以李沧商圈大型LED显示屏为主要宣传依托,每天不间断地滚动播放最新人口计生办证程序;以社区宣传栏为主要阵地,将印有新办证程序的海报张贴于宣传栏内;以李沧区人口和计划生育便民服务热线为主要宣传力量,将添加了新办证程序的便民服务热线广泛发放到街道、社区和市民手中。广泛宣传并落实便民惠民十二条,对需要办证的居民街道实行首接责任制,最大程度上为辖区居民提供方便。

相关新闻

洗了12遍海澡,难耐海边暴晒

本报7月31日讯(记者 陈之焕) 顶着烈日在海边巡逻,耐着高温在岗亭眺望,皮肤晒伤是常事,但是在救人的时刻一点都不马虎,这就是浴场救护员的工作。7月31日,记者在海边36℃的高温下体验了救护队员的辛勤工作。

“看我们几个,我的嗓子哑了一周了,他前一天就中暑了。”7月31日,在一浴沙滩的救护伞底下,值班的救护员李海贝说,随着天气日渐炎热,不少队员禁不住高温中暑了。中暑的救护员安仲豪是个90后,身材稍胖的他因耐不住高温,一天要去海里洗十几遍海澡,来来回回就热伤风中暑了。夏天里,藿香正气水是队员们的随身携带品,每个人几乎都要喝上几瓶来防中暑。

7月31日的高温天气,孙琦顶着烈日

划着船在海里巡逻,为了防止太阳晒伤,他特地抹了些橄榄油,1个多小时下去,他汗流浹背地回来了。为了降温,刚到岸上的孙琦便忍不住将头插进海水中降温。“太热,太晒了!”说完孙琦大口喘着粗气,喝了一口水。“我们的身体素质都很好,要是体质稍弱点的,非得中暑不可。”孙琦说,当天已经洗了12遍海澡。

一浴的近40名救护队员,都是清一色黝黑的皮肤,不少队员来了之后体重至少降了10斤。作为浴场的救护队员,皮肤晒伤是再正常不过的事。除了晒伤,受伤也是家常便饭。“看我的腿上还有疤。”救护员李海贝说,沙滩的路不好走,遇到救人的情况,大家什么都不顾,抬着担架就往冲前,碰着、伤着是很正常的事情。



天气太热,救生员孙琦用海水洗头降温。

张晓鹏 摄

河马吃冰棍

7月31日,青岛气温超过30℃,青岛森林野生动物世界的动物吃冰棍降温。据介绍,由于气温太高,工作人员给猴子、河马、老虎都准备了冰块降温。

本报记者 潘旭业 本报通讯员 饶松 摄影报道



黄岛区:关注计生家庭 实施幸福工程

在城乡家庭人口分布中,独生子女家庭、计划生育家庭已经成为一个庞大而特殊的群体,这部分人能否稳定地生活和幸福,直接关系到整个社会的和谐程度。黄岛区委、区政府着力从解决广大城乡家庭的生产生活问题入手,帮民富、解民忧。

近年来,黄岛区着力推进“和谐幸福家庭工程”,帮助计划生育家庭发展生产,促进增收,实现富裕。2012年,仅落实29项计生奖励扶助优惠政策,黄岛区投入资金近5000多万元,惠及6万多个家庭。出台了落实独

生子女父母退休时一次性养老补助的文件。这些资金的投入和一系列优惠政策的落实,让广大计生家庭得到了实惠,有效地推动了计划生育家庭生产发展,促进了家庭和谐,并形成了一个“立体保障”体系。养老保障“全面升级”。目前黄岛区已实现城乡居民社会养老保险全覆盖,城镇职工和城镇居民与青岛同城养老保障。对参加新型城乡居民社会养老保险且符合条件的独生子女父母,由政府在全额支付110元基础养老金的基础上,为每人每月加发10%的基础养老金。教育保

障“特殊优惠”。黄岛区把符合条件的特困计划生育家庭优先纳入社会救助和慈善救助范围,在实施“金秋助学”、“希望工程”、“春蕾计划”等救助项目时,优先向贫困计划生育家庭的中、小学生倾斜。发放普通高中和义务教育阶段政府助学金以及中等职业学校助学金时,对独生子女优先发放。独生子女参加本市事业单位招聘、企业招工等考试,同等条件下优先录用。医疗保障“层层加码”。黄岛区率先建立了市镇村一体化医疗卫生管理模式,城乡居民医保实现全覆盖,农民在镇

卫生院住院报销比例达到80%。独生子女及独生子女父母生病住院,除享受农村合作医疗或城镇居民医保报销外,报销剩余部分可再享受大病医疗商业保险报销。享受独生子女待遇的少年儿童,在城镇居民基本医疗保险基金支付比例的基础上增加5个百分点。

这一系列面向广大计生家庭的惠民“新政”,有效解除了广大城乡居民家庭的后顾之忧,强化了和谐之源,提升了城乡居民的幸福指数,促进了全市经济社会的稳定发展。(别清彩 丁伟)

中亚达房产

- 杭州路网点770㎡ 950万
- 海云庵网点550㎡ 280万
- 人民路套二双南50㎡ 55万
- 瑞昌路套二50㎡ 50万
- 康顺家园套二厅60㎡ 60万
- 平安路套二36㎡ 38.5万
- 南山新村套二厅56㎡ 73万
- 人民路套二厅72㎡ 68万

13791830432

- 套一厅 1F 52平米 院30平米 双气26万
- 套二厅 1F 68平米 院35平米 双气30万
- 套二厅 1F 92平米 院40平米 双气38万
- 套一厅 6F 52平米 毛坯 双气 20万
- 套二厅 2F 65平米 毛坯 双气 23万
- 套二厅 3F 95平米 毛坯 双气 35万

威海石岛凤凰湖
低首付 投资养老首选
抢购热线: 15066203217

出租老四方

核心最旺商场

杭州路主街三层
6000平设施齐全
适合商场 超市 银行 旗舰店

13068489557
15966876199

青岛台东步行街

大型美食城招商

适合休闲美食小吃类

黄金地段
日客流量20余万

15725250782

定版电话: 81186679